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1. (15 баллов) Против течения мы плывем относительно берега медленнее, чем в стоячей воде, зато по течению – быстрее. Возникает вопрос: где удастся проплыть одно и то же расстояние "туда и обратно" – в реке или в озере?

2. (15 баллов) Для определения массы деревянного куба со стороной l = 10 см его погрузили сначала в масло, а потом в воду. При переносе куба из масла в воду глубина погружения уменьшилась на h = 1 см. Какую массу имеет куб? Плотность воды в = 1000 кг/м3, масла м = 900 кг/м3.

3. (20 баллов) В одном из двух стаканов находится некоторое количество горячей воды, в другом – холодной. Из первого стакана перелили во второй ложку горячей воды, через некоторое время измерили температуру. Оказалось, что разность температур воды в первом и втором стаканах уменьшилась на 10%. После этого перелили ложку воды из второго стакана в первый. Разность температур снова уменьшилась на 10%. Сколько ложек воды было в каждом стакане? Потерями тепла пренебречь, теплоемкость стаканов считать пренебрежимо малой.

